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Γενικά 

Σύμφωνα με τον κανονισμό λειτουργίας των Ι.Ε.Κ., η συμμετοχή στις τελικές εξετάσεις είναι 
υποχρεωτική για όλους τους καταρτιζόμενους, σε όλα τα μαθήματα που παρακολουθούν. Τα 
εξεταζόμενα θέματα ορίζονται από τον εκπαιδευτή που διδάσκει το μάθημα και βαθμολογούνται από 
αυτόν. 

Για το τρέχον χειμερινό εξάμηνο 2021Β, καθορίζεται το χρονικό διάστημα διεξαγωγής των τελικών 
εξετάσεων: 

από 7 Φεβρουαρίου έως και 14 Φεβρουαρίου 2022 

Η τελική εξέταση δύναται να αντικατασταθεί από αξιολόγηση συμμετοχής σε εργασίες ομαδικές ή 
ατομικές, έως και το 40% του πλήθους των συνολικών μαθημάτων της ειδικότητας. 

Η τελική εξέταση δεν συμπεριλαμβάνεται στις υποχρεωτικές ώρες διδασκαλίας του μαθήματος στο 
εξάμηνο. 

Η χρονική διάρκεια της τελικής εξέτασης κάθε μαθήματος είναι δύο (2) ώρες εκτός από τα 
εργαστήρια ή αν άλλως ορίζεται στον οδηγό σπουδών. 

Η βαθμολογία της τελικής εξέτασης συμμετέχει κατά 60% στην τελική βαθμολογία του μαθήματος. 
Το υπόλοιπο 40% αφορά στο βαθμό της εξέτασης προόδου. 

Διαδικασία διεξαγωγής τελικών εξετάσεων 

Στα θεωρητικά μαθήματα οι καταρτιζόμενοι απαντούν σε σειρά γραπτών ερωτήσεων ή σε κείμενο 
αξιολόγησης (τεστ) κατά την κρίση του εκπαιδευτή, με τα οποία ελέγχεται η επίτευξη των σκοπών του 
θεωρητικού μέρους της κατάρτισης. 

Στα εργαστηριακά μαθήματα, οι καταρτιζόμενοι εξετάζονται σε εργαστηριακό έργο ή έργα, είτε 
ατομικά είτε ως ομάδα, όπου σε κάθε μέλος της ανατίθεται συγκεκριμένο τμήμα του έργου. 

Στα μικτά μαθήματα, οι καταρτιζόμενοι εξετάζονται (χωριστά για κάθε μέρος του μαθήματος) σε 
γραπτές ερωτήσεις και στην πραγματοποίηση έργου. Για το χρόνο εξέτασης των μικτών μαθημάτων 
ισχύουν οι παραπάνω χρόνοι εξέτασης για το κάθε μέρος χωριστά. 



 

Σε περίπτωση απουσίας καταρτιζόμενου από την τελική εξέταση για αποδεικνυόμενους λόγους 
ανωτέρας βίας ή σοβαρής ασθένειας, η Διεύθυνση του Δ.ΙΕΚ αποφασίζει για την εξέταση του 
καταρτιζόμενου σε χρόνο και τόπο που ορίζεται για το σκοπό αυτό σε συνεργασία με τον εκπαιδευτή, 
πάντοτε πριν από την έκδοση των αποτελεσμάτων του εξαμήνου. Σε περιπτώσεις αδικαιολόγητης 
απουσίας από την προγραμματισμένη τελική εξέταση, ο καταρτιζόμενος βαθμολογείται με μονάδα (1). 

Η βαθμολόγηση των γραπτών γίνεται με άριστα το δέκα (1-10) και είναι ακέραια. 

Για την έγκαιρη προετοιμασία της τελικής εξέτασης από το Δ.ΙΕΚ, προτείνεται οι εκπαιδευτές να 
στέλνουν ηλεκτρονικά τα θέματα των τελικών εξετάσεων υπογεγραμμένα, χρησιμοποιώντας το ειδικό 
έντυπο θεμάτων του ΙΕΚ, τουλάχιστον μια μέρα πριν τη διεξαγωγή, στο e-mail του Δ.ΙΕΚ. 

Καταχώριση βαθμολογίας 

Η βαθμολογία των τελικών εξετάσεων καταχωρίζεται από τους εκπαιδευτές, στο Πληροφοριακό 
σύστημα personal.info του Δ.ΙΕΚ Μεσολογγίου, https://iekmesol.gr/personal.info/ 

Καταληκτική ημερομηνία καταχώρισης όλων των βαθμολογιών είναι η Δευτέρα 14 
Φεβρουαρίου, δεδομένου ότι την Τρίτη 15 Φεβρουαρίου θα πρέπει να εκδοθούν τα τελικά αποτελέσματα 
του χειμερινού εξαμήνου. 
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